
 

ΕΡΩΤΗΣΗ με ΑΚΕ 
       Θεσσαλονίκη, 07/04/2025 

 

Του: Χήτα Κωνσταντίνου , Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
   
 
ΘΕΜΑ: «Υπεκφυγή παροχής στοιχείων στην με αρ. κατάθεσης 382/22/22-10-2024 

Ερώτηση με ΑΚΕ» 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Στις 20/04/2024 κατέθεσα την με αρ. κατάθεσης 382/22/22-10-2024 Ερώτηση με ΑΚΕ με θέμα: 
«Αδιαφάνεια στα ζητήματα φύλαξης – συνοδείας ευπαθών στόχων – προσώπων», με την οποία 
ζητούσαμε, μεταξύ άλλων, να μας ορίσετε τους πολίτες που θεωρούνται ευπαθείς στόχοι ανά 
την Επικράτεια, τους λόγους που τους κατατάσσουν σε αυτήν την κατηγορία και τον αριθμό  των 
αστυνομικών που διατίθενται για τη φύλαξη και συνοδεία τους. Λάβαμε, σχετικά, την από 
20/12/2024 απάντησή σας, με την οποία μας περιγράφετε εύγλωττα το νομικό πλαίσιο, 
θεωρώντας, μάλλον, ότι δεν είμαστε γνώστες του και παρέχετε γενικές πληροφορίες γύρω από 
τη φύλαξη ευπαθών προσώπων, που σε καμία περίπτωση δεν απαντούν στα ερωτήματα μας, 
ενώ, για τα στοιχεία που ζητήσαμε, μας αναφέρετε ότι τυχόν απαντήσεις ενέχουν κίνδυνο 
«τρωτότητας του συστήματος ασφαλείας των προσώπων». Μας φαίνεται ειλικρινά αδιανόητο, 
ένας Υπουργός να δίνει αυτήν την απάντηση σε έτερο μέλος του Ελληνικού Κοινοβουλίου, παρ’ 
όλο που γνωρίζετε πολύ καλύτερα από εμάς, λόγω παλαιότητας στο χώρο, ότι στον 
κοινοβουλευτικό έλεγχο δεν υπάρχουν προσωπικά δεδομένα. Σε ένα επίσημα εκλεγμένο 
κοινοβουλευτικό κόμμα, παρέχονται όποια στοιχεία ζητήσει. Άλλωστε εμείς ζητάμε τα αριθμητικά 
δεδομένα των αποσπασμένων αστυνομικών και όχι τα ονόματά τους.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός; 
 
Θα παράσχετε τα στοιχεία που ζητούνται στην από 22-10-2024 ερώτηση με ΑΚΕ; 
 

Παρακαλώ, όπως μου προσκομίσετε τις ονομαστικές καταστάσεις των πολιτών 
που θεωρούνται ευπαθείς στόχοι καθώς και τα αριθμητικά στοιχεία υπηρεσιακής 
ταυτοποίησης των αστυνομικών που έχουν διατεθεί για την φύλαξη – προστασία 
τους. 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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